

## **В Невельске местный житель обвиняется в убийстве**



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Невельск) руководитель отдела Бегиль В.А. завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело было возбуждено следственным отделом по факту обнаружения 16 июня 2017 года в районе гаражей, расположенных на ул. Школьной 49, останков человека. По результатам экспертизы установлена личность мужчины, которому принадлежали фрагменты костей. Им оказался ранее судимый 41-летний местный житель.

В феврале 2020 года в следственный отдел поступила оперативная информация о возможной причастности к смерти вышеуказанного обвиняемого, который отбывал наказание в ФКУ

---

ИК-2 УФСИН России по Сахалинской области по приговору Невельского городского суда от 10.07.2019.

По версии следствия, днем 12 июня 2017 года потерпевший и обвиняемый познакомились около магазина, и последний пригласил потерпевшего к себе в гости для совместного распития спиртных напитков. В ходе употребления спиртного между мужчинами возник конфликт из-за криминального прошлого, в результате которого хозяин квартиры сходил на кухню за ножом, которым нанес гостю не менее двух ударов в область груди и живота. После этого, он перетащил тело в ванную комнату, где оставил его, а сам продолжил выпивать.

Позже, с целью сокрытия следов преступления, обвиняемый взял у родственницы ножовку по металлу, расчленил тело убитого, после чего вынес части тела из квартиры, и спрятал в различных местах на ул. Школьной г. Невельска.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1467714>